
                                                
       SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO

 

SESIÓN  ORDINARIA  DEL  EXCMO.  AYUNTAMIENTO  PLENO  DE  24  DE
NOVIEMBRE   2022  

8  :30 HORAS      

ORDEN DEL DÍA

I.- APROBACIÓN DE ACTAS DE SESIONES ANTERIORES.-

1.- Acta de la sesión ordinaria de 4 de octubre de 2022.

2.- Acta de la sesión ordinaria de 28 de octubre de 2022.

II.- PARTE RESOLUTIVA

Propuestas de Alcaldía, Junta de Gobierno, de sus miembros y de los demás Concejales con
responsabilidad de Gobierno.

1º.- Propuesta de incoación de expediente de Honores y Distinciones municipales para
la concesión de la Medalla de Oro de Cartagena al Regimiento de Artillería Antiaérea
73. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

2º.-  Propuesta  de  incoación  de  expediente  de  Honores  y  Distinciones  para  la
nominación  de  la  Plaza  de  José  Martínez  Sánchez  “El  Taxista”  en  Los  Belones.
Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 

3º.-  Propuesta  de  incoación  de  expediente  de  Honores  y  Distinciones  para  la
nominación  de  la  Plaza  del  Cabo  Amate  en  el  Plan  Parcial  Rambla.  Dictamen
Comisión Hacienda e Interior.

4º.-  Propuesta  de  incoación  de  expediente  de  Honores  y  Distinciones  para  la
nominación de Pista Polideportiva Carlos Alcaraz en Los Urrutias. Dictamen Comisión
Hacienda e Interior.

5º.- Propuesta de incoación de expediente de Honores y Distinciones para instalación
de un busto del artista Juan de la Cruz Teruel en los Jardines de Ronda Ciudad de La
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Unión. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

6º.- Propuesta de incoación de expediente de Honores y Distinciones para instalación
de mural conmemorativo del centenario del historietista cartagenero Martz Schmidt en
el Ensanche de Cartagena. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

7º.- Propuesta de la Concejal Delegada del Área de Urbanismo, Vivienda y Proyectos
Estratégicos, Patrimonio Arqueológico y Medio Ambiente, sobre aprobación inicial del
Proyecto de Ordenanza municipal de regulación de las zonas de bajas emisiones de
Cartagena. Dictamen Comisión Urbanismo y Medio Ambiente.

8º.- Propuesta de la Concejal Delegada del Área de Urbanismo, Vivienda y Proyectos
Estratégicos, Patrimonio Arqueológico y Medio Ambiente,  sobre desestimación del
Recurso de reposición interpuesto por la mercantil  CONSPROCON, SL. contra  el
acuerdo  del  Excmo.  Ayuntamiento  Pleno  de  fecha  28/04/2022,  que  suspendía  la
tramitación de la Modificación puntual estructural del PGOU de Cartagena en el Sector
CP2 de Cabo de Palos. Dictamen Comisión Urbanismo y Medio Ambiente.

III.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL

1.- DACIÓN DE CUENTAS 

1.1.-  Dación  de  cuentas  del  informe  de  ejecución  trimestral  del  presupuesto,
estabilidad presupuestaria y morosidad relativo al tercer trimestre de 2022, presentado por
la Concejal del Área de Hacienda, Nuevas Tecnologías e Interior.

1.2.- Dación de cuenta del Concejal del Área de Seguridad Ciudadana, Vía Pública
y Festejos de aprobación definitiva de la modificación de la Ordenanza municipal de venta
ambulante o no sedentaria en el término municipal de Cartagena.

2.-  MOCIONES  DE  CONTROL  PRESENTADAS  POR  LOS  GRUPOS
POLÍTICOS (Relacionados por orden de entrada en el Registro General, sin perjuicio de
la potestad del Alcalde-Presidente para alterar el orden de los asuntos, en virtud del art.
51.2 del Reglamento Orgánico del Pleno del Ayuntamiento de Cartagena)

2.1. Moción  que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Plan de actuación sobre ocio nocturno en
verano en zona Cabo de Palos”.

2.2. Moción  que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Proyecto de construcción de hotel en Cabo
de Palos”.

2.3. Moción que presenta José López Martínez, Concejal-Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena,  sobre “Instalación del  laboratorio de investigación de la  multinacional
Huawei en Cartagena”. 
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2.4.  Moción que  presenta  Gonzalo  Abad Muñoz,  Concejal  del  Grupo Municipal  Vox,
sobre “Congelación salarial para toda la Corporación municipal”.

2.5.  Moción que  presenta  Gonzalo  Abad Muñoz,  Concejal  del  Grupo Municipal  Vox,
sobre “Reposición de las placas nominativas de la Calle Millán Astray”.

2.6. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Inmueble del número 27 de la Plaza de la Merced”. 

2.7. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Solar ubicado en la calle Carme Conde – Félix Martí Alpera”. 

2.8.  Moción que  presenta  el  Grupo Municipal  Popular  “Para  solicitar  al  Gobierno de
España la no revisión del Delito de Sedición”.

2.9. Moción que presenta Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
Vox, sobre “Cesión de espacios como aula de apoyo a una asociación de Lo Campano”. 

2.10.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Nave de Lhicarsa” 

2.11. Moción  que presenta Ricardo Segado García,  Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Cese inmediato del Concejal de deportes, Álvaro Valdés”. 

2.12. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Convocatoria comisión informativa sobre
proyectos de plantas fotovoltaicas”.

2.13.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Consulta preliminar”. 

2.14. Moción que presenta Álvaro Valdesueiro Correa, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Mejoras en el Skate Park”. 

2.15.  Moción que presentan los  Concejales  Ana Belén Castejón,  Juan Pedro Torralba,
Mercedes García, Alejandra Gutiérrez, Irene Ruiz y David Martínez, sobre “Pacto regional
de mejora de la Atención Primaria”. 

2.16. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “  Escalera  mecánica  de  subida  al
Molinete”.

2.17.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Bandera de la provincia marítima”. 

2.18. Moción que presenta José López Martínez, Concejal-Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “ERTE de SABIC”.
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2.19. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Plan de molinos de viento municipales”.

2.20. Moción que presenta Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
Vox,  sobre  “Diseño,  desarrollo  y  aplicación  de  proyectos  de  mejora  de  eficiencia
energética en edificios e instalaciones municipales”. 

2.21. Moción que presenta Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
Vox, sobre “Exención de tasas portuarias a la Cofradía de Pescadores de Cartagena”. 

2.22. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Memoria democrática”. 

2.23. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Apertura  urgente  de  la  unidad  de
tratamiento, diagnóstico y prevención de ITS Y VIH de Cartagena”. 

2.24. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Medidas de actuación ante enfermedades
laborales debidas a la exposición al amianto”. 

2.25. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Erradicación de la violencia de género”. 

3.- PREGUNTAS

3.1.  Pregunta  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Bioresiduo” 

3.2.  Pregunta  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Alojamientos en hotel” 

3.3.  Pregunta  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Contratación servicios energéticos” 

3.4.  Pregunta  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Gastos de adecuación nave de Lhicarsa” 

3.5.  Pregunta  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Ferias de turismo” 

3.6. Pregunta que presenta Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
Vox, sobre “Mercantil Limpiezas y Mantenimientos Ayala” 

3.7. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Acceso peatonal al Parque Torres desde La
Muralla”. 
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3.8. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Uso glifosatos en zonas escolares”. 

3.9.  Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Incumplimientos de la CARM en materia de dependencia”. 

3.10. Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Contenedores retirados en calle Garellano de José María Lapuerta”. 

3.11. Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Aplicación del programa CES en barrios y diputaciones”. 

3.12. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Contenedores y cableado en la fachada de la Casa del Niño”.

3.13. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Respiraderos del Acueducto de Los Dolores a Cartagena”

3.14. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Visitas de inspección y actas sobre las obras en el edificio principal
del Monasterio de San Ginés de La Jara”.

3.15.  Pregunta  que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal  del Grupo Municipal Vox,
sobre “Aparcamiento del mercado de Santa Florentina”.

3.16.  Pregunta  que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal  del Grupo Municipal Vox,
sobre “Gestiones para la instalación del Centro Tecnológico de Huawei en Cartagena”. 

3.17.  Pregunta  que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal  del Grupo Municipal Vox,
sobre “Mejora del la Vereda de Los Almendros en Tallante”.

3.18.  Pregunta  que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal  del Grupo Municipal Vox,
sobre “Nueva fecha para la instalación de aseos públicos” 

3.19.  Pregunta  que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal  del Grupo Municipal Vox,
sobre “Servicio de alquiler de bicis y patinetes eléctricos”.

3.20. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Renaturalización  de  La  Marina  del
Carmolí”. 

3.21. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Convenio de Faro”.

3.22.  Pregunta  que presenta  María José Soler Martínez, Concejal del Grupo  Municipal
MC Cartagena, sobre “Necesidad de eliminar líneas de alta tensión”

3.23. Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Estado de Cala Cortina”
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4.- RUEGOS

4.1. Ruego que presenta Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
Vox, sobre “Calle Hospital”.

4.2. Ruego que presenta Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
Vox, sobre “Velocidad en C/Manuel Carmona”.

4.3. Ruego  que presenta  María José Soler Martínez, Concejal del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Carreras ilegales en Avenida Víctor Beltrí”.

4.4. Ruego que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal del Grupo Municipal Vox, sobre
“Información en los paneles de vía publica en las entradas a Cartagena”.
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